* A Ho CHE B (X 3l)

100% -

80% -

60% -

40% -

20% -

0%

100%
90% - WOLE
80% -
70% -
60% - uEQE
50% -
40% -
30% -
20% -
10% - =
0% HEO|CH £ Meict
iz,
ChmE =] a}.

ES
o
T T T T ol
427t AMTlE BMel BAolWIl  =riegale o
%E %E EUs 2
. FA o2 XMBEE 249 2|0l thet BItoME
2 Alo| 9|2} HEkto| =5} =4 YIS = S49 2l2tof gt BIHo M

100% - HEXYE
HEE

80% S
HEL

60% - B

40% %

20% - S:0LESES

HEHE
0% EXgEneERER
SH o EHRicE
- 402 HBEE 40| NBE HIAE
MBS O =4 43 l= 242 Tt A
ZALDEE 748 5
/37, 73% 3%7t &/=FE VS 500, RURI 2%E 718 R3S

F10[0f 10%7t HE/RSUF, 8%7F HFE FAR=OZ LIEHH.

M=K -
MBE7L 52 84 AFE FYUAE HIRE M ES SAS.
EohotL|at M E7E 2 FIARE MHHES T A

b T




* 24 i olel £E22| 7t %

A71el BEAE

o gt 81

o XFE

2|

Rrr

4
3|

sz

ol

=4 150 of

B2 LX| &=

AR EIRES,
2%




HiAIA|Zbe] M E
o 0 £8, 0%

47|t 5|y

Agrolg ofmel HEE

HMYSHR| %2,
0% T~

HE, 2%

HiAIAIZS] HHE B0l ME
R 748 5
Heksto] 56%2 7He 58

52 D2 HTB0| 25% HE0| 17% 2O 2 LiEf.
SCHe o7 B 2%2 WA Lietk




